Городская еженедельная газета № 18 (1337) 12 мая 2017 года

Живите долго!

В преддверии 9 мая комплексный центр социального обслуживания населения «Защита» провел в рамках губернаторских встреч торжественное мероприятия «Поклонимся великим тем годам...», посвященное Дню Победы.

Поздравить ветеранов и тружеников тыла в кафе «Тет-а-Тет» пришли депутат городской Думы Андрей Белоконь, начальник Управления социальной защиты населения Ольга Загородникова и председатель общества старожилов Нефтеюганска Дина Оборовская.

«Дорогие ветераны, земляки! – обратилась к виновникам торжества Дина Петровна. – Спасибо вам за то, что мы сейчас можем жить в мирное время, спокойно растить наших детей! Вы спасли нашу страну от врага, вы спасли наше детство. Сегодняшнему поколению есть на кого равняться. Желаю вам крепкого здоровья и благополучия! Пусть всегда с вами рядом будут близкие и родные, пусть жалеют вас и берегут. Долгих вам лет жизни!»

Особым вниманием на мероприятии удостоили Виктора Комарова, солдата Великой Отечественной войны, члена городского Совета ветеранов. Виктор Иванович носит почетное звание волонтера, много лет оказывая посильную помощь нуждающимся детям, инвалидам, пенсионерам. За большой вклад в развитие добровольчества ему вручили благодарственное письмо от ЦСОН «Защита». Виктор Иванович поблагодарил специалистов центра за оказанное внимание, отметив, что волонтерством занимается практически всю свою жизнь и прекращать пока не собирается.

Пример людей, прошедших войну, а в мирное время помогающих людям, вызывает истинное восхищение!

Лейла Кельбиханова